

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**КАРБОЛОНГ®**  
**(CARBOLONGUM)**

**Склад лікарського засобу:**

*діюча речовина:* вугілля активоване;  
1 пакет містить вугілля активованого 5 г.

**Лікарська форма.** Порошок для перорального застосування.

Сипкий порошок чорного кольору без запаху та смаку.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

Український консорціум „Екосорб”.  
Україна, 08130, Києво-Святошинський р-н, с. Чайки Петропавлівської Борщагівки, вул. Грушевського, 60.

**Фармакотерапевтична група.**

Ентеросорбенти. Код АТС А07В А01.

Вугілля рослинного походження, що завдяки спеціальній термічній обробці (активації) набуває великої сорбційної поверхні і здатне поглинати газу, алкалоїди, ендотоксини й інші хімічні сполуки. Карболонг® забезпечує ефективне зв'язування токсичних сполук за рахунок їх фізичної сорбції в порох та подальшого видалення з організму з масою сорбенту у складі вмісту кишечника. Карболонг® стимулює моторику та покращує кровообіг кишечника. Карболонг® не токсичний, не зазнає метаболічних перетворень, практично не всмоктується з просвіту кишечника. На відміну від звичайного вугілля активованого лікарський засіб чинить пролонговану дію (36 - 48 годин) та виявляє високу адсорбційну активність протягом всього часу проходження через травний тракт.

**Показання для застосування.**

Гострі отруєння побутовими, промисловими та харчовими отрутами, лікарськими препаратами, отруєння алкалоїдами, солями важких металів, диспепсія, метеоризм, харчові токсикоінфекції.

**Протипоказання.**

Індивідуальна підвищена чутливість до препарату. Загострення виразкової хвороби шлунка та дванадцятипалої кишки, неспецифічного виразкового коліту.

**Особливі застереження.**

Кал після прийому лікарського засобу Карболонг® забарвлюється у чорний колір.  
При наявності гіповітамінозу, яким може супроводжуватися тривале застосування вугілля активованого, необхідно призначати полівітаміни.

**Застосування у період вагітності або годування груддю.**

Карболонг® не протипоказаний в період вагітності або годування груддю.

**Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.**

Не впливає.

Інструкцію завантажено з сайту [www.dovgolit.com](http://www.dovgolit.com)

**Діти.**

Препарат застосовують дітям старше 7 років.

**Спосіб застосування та дози.**

Залежно від ступеня інтоксикації дорослі приймають по 5 - 10 г 3 рази на добу, діти віком від 7 до 14 років – по 2,5 - 5 г 3 рази на добу. Препарат Карболонг® приймають внутрішньо за 1,5 - 2 години до або після їди чи прийому інших лікарських засобів, запиваючи водою, або у вигляді суспензії (5 г на 0,5 склянки води).

Тривалість курсу залежить від характеру інтоксикації і становить 3 - 15 діб.

**Передозування.**

Значне перевищення максимальних разових доз призводить до побічної дії: нудоти, блювання та запорів.

**Побічні ефекти.**

Можливі нудота і блювання. Тривале застосування може супроводжуватися розладом функції кишечника (пронос, запор), що легко усуваються після припинення прийому препарату і призначення симптоматичної терапії. Тривалий прийом (понад 15 діб) може супроводжуватися порушеннями всмоктування та викликати збіднення організму вітамінами, гормонами, жирами, білками, що потребує відповідної лікарської або аліментарної корекції.

*При прояві будь-яких побічних ефектів, про які не вказано в інструкції для застосування, терміново повідомте про це лікаря!*

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.**

Завдяки адсорбуючим властивостям, вугілля активоване здатне зменшувати ефективність лікарських засобів, які приймають одночасно з ним. Тому при супутній фармакотерапії Карболонг® приймають за 1 - 1,5 години до або після прийому інших лікарських засобів.

**Термін придатності.**

5 років.

**Умови зберігання.**

Зберігати в сухому місці, при температурі не вище 30 °С, окремо від речовин та матеріалів, як виділяють газу та пари.

Зберігати у недоступному для дітей місці!

**Упаковка.**

Порошок по 5 г у пакеті; по 30 пакетів у пачці.

**Категорія відпуску.**

Без рецепта.